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Remise en question des biens français en Algérie
Question écrite n° 5237

Texte de la question

M. Michel Guiniot interroge M. le ministre de l'Europe et des affaires étrangères sur l'escalade de tensions avec
l'Algérie et en particulier la potentielle remise en cause de l'Algérie de la mise à disposition de la France de
biens immobiliers sur le territoire algérien. Selon la presse algérienne, l'ambassadeur de France en Algérie
aurait été convoqué pour évoquer ce sujet avec le ministre des affaires étrangères algérien. Cette information
n'est pas confirmée en l'état. Toutefois, si l'Algérie mettait cette hypothèse a exécution, il souhaite savoir quels
sont les solutions envisagées pour continuer à maintenir une présence diplomatique et consulaire en Algérie,
tant dans l'intérêt des Français que de la France.

Texte de la réponse

La France dispose de plusieurs emprises en Algérie, qui relèvent de statuts divers. Le sujet des biens
immobiliers mis à la disposition de la France sur le territoire algérien est régulièrement évoqué entre les
autorités françaises et algériennes. L'ambassadeur de France en Algérie n'a pas été convoqué à ce sujet et
nous n'avons reçu aucune notification officielle de la partie algérienne sur ce dossier. La France est attachée à
sa relation avec l'Algérie, à laquelle nous sommes unis par des liens humains denses et des intérêts partagés.
Depuis quelques temps néanmoins, comme vous le savez, les autorités algériennes ont adopté une attitude
d'hostilité, qui n'est pas à la hauteur des liens entre nos deux pays. Dans ce contexte, nous avons déjà pris des
mesures fermes pour défendre nos intérêts, et nous sommes prêts à en prendre d'autres, au service de l'intérêt
de la France et des Français. Nous sommes engagés pour rétablir avec le gouvernement algérien un dialogue
respectueux et constructif, nous permettant d'aborder tous les sujets, y compris ceux sur lesquels nous avons
des divergences.
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